
Notulen openbare najaarsvergadering 16 november 2022 
Aanvang: 19.30 uur  
 

Nr Onderwerp Besluit / besproken 

1. Opening en 
welkom 

Hans heet iedereen welkom. Er zijn ongeveer 40 belangstellenden. 
Speciaal welkom aan Wethouder Tuk en andere vertegenwoordigers van 
de politieke partijen 
Peter Meijs is verhinderd in zijn plaats komt Tom Maas 
Stijn van Kervink van HVV 
Marja Osté van VVD sluit als het goed is later op de avond aan 
Jacco van Maldegem van D66 is verhinderd 
Jan Peene SGP is er ook niet 
Mariska van Duivendijk wilde vanavond afscheid nemen, maar is helaas 
nu ziek. 
Adriaan Wisse welkom hij komt straks iets aan ons vertellen over zijn be-
drijf 

2. Mededelingen Geen bijzonderheden 

3. Gast van de avond Adriaan is afkomstig uit Aagtekerke en heeft gestudeerd in Wageningen. 
Sinds 2014 is hij eigenaar van camping Weltevreden in Zoutelande. Hij is 
ook een aantal jaren voorzitter geweest van de ondernemersvereniging 
Aagtekerke. Om diverse redenen is die vereniging inmiddels opgeheven 
en komen de ondernemers uit Aagtekerke nu nog alleen op informele 
wijze bij elkaar. Hij vertelt ons zijn verhaal. Vorig jaar is hij naast de 
camping begonnen met landbouwbedrijf De Groene Kust. Op zijn 
camping is hij de laatste jaren bezig geweest om alles toekomstbestendig 
te maken met een zo laag mogelijke CO2 uitstoot. Gasloos maken en veel 
investeren in warmtepomp, zonnepanelen en kabels voor elektra. 
Hij is begonnen met kippen houden (nu 250 stuks) als hobby en om uit te 
testen hoe dit zo duurzaam mogelijk te maken. Heeft veel plannen om 
uit te breiden, maar nog een lange weg te gaan. 

4.  Actiepuntenlijst a. Herdenkingsmonument: 4 november hebben we weer de herdenking 
gehad met groep 7 en 8 van de Versluijsschool 
b. Verkeersontwikkeling.  Zaken die op dit moment spelen: 
*Rotonde Rijsoordselaan/Koekoeksweg wordt niet altijd goed benut, 
fietsers steken te vroeg over waardoor gevaarlijke situaties ontstaan. 
*Driesprong Bosselaarstraat, Bouwluststraat en Roosjesweg, veel (bijna) 
ongelukken vooral in het drukke toeristenseizoen. We zijn in overleg met 
de gemeente over wat aanpassingen daar en er is inmiddels een ontwerp 
gemaakt. Dat is ons inziens nog niet helemaal goed. Ons lijkt het beter 
dat ze doorfietsen tot het Kalfhoeksepad en daar pas oversteken. Maar 
dat is een veel duurdere oplossing, dus nog niet voor de korte termijn. 
*Er komt ook een aanpassing driesprong Rijsoordselaan – Bosselaar-
straat – Dorpsplein. Die is nu ook onoverzichtelijk omdat er een grote 
bocht in zit en paaltjes staan. Er is ook een voorstel voor aanpassing daar. 
* Toename verkeer door toeristen is ook een punt van zorg. Een rondweg 
buiten het dorp zou een oplossing zijn. De gemeente is daar ook mee 
bezig, maar dat is nog een lang traject. Hans heeft aangekaart dat we in 



een vroeg stadium mee willen denken als dorpsraad. 
c. Dorpsvisie en accommodatiebeleid 
Realiseren MFA en nieuwe speeltuin is in volle gang. Bouw zal klaar zijn 
voor de zomervakantie 2023. Dit traject is een voorbeeld van goede 
participatie, het was mooi om in de voorbereiding betrokken te zijn. 
Er is goed naar onze suggesties geluisterd. Het wordt een energieneutra-
le accommodatie dus helemaal toekomstbestendig. 
d. Duurzaamheid 
Adriaan heeft ons hier net wat over verteld en door de hoge gasprijzen is 
het ook actueel. We verwijzen nog maar eens naar 
www.duurzaambouwloket.nl voor alle ondersteuningsmogelijkheden die 
er zijn.   
e. Ontwikkelingen binnen de gemeente Veere 
We volgen de ontwikkelingen goed en we hebben over het algemeen 
goed contact met de gemeente 
f. Woningbouwbeleid 
Bouwlust 3 is volop in ontwikkeling. Het plan is in gang gezet en nog wat 
aangepast op het oorspronkelijke plan. Meer ruimte voor 2 onder 1 kap. 
Helaas moet daarvoor wel de skatebaan wijken, op die plek zijn rijtjes-
woningen voorzien en we willen natuurlijk ook graag dat die er komen.  
Over de verhuizing van de skatebaan zijn ook wel wat ideeën geweest, 
verplaatsing naar het bosje daar in de buurt was niet haalbaar in verband 
met de geluidsnormen. Verhuizing naar Kalfhoeksepad heeft ook niet 
onze voorkeur omdat het zo afgelegen is. Er wordt wel aan gedacht om 
het bos nog wat meer in te richten als speelbos en daar een aantal 
nieuwe voorzieningen aan te brengen. Wat nieuwe klim/speeltoestellen 
en de kleinste onderdelen van de skatebaan. De jeugd en de jeugdraad 
wordt ook betrokken om de behoeften te peilen. Er komt nog wat kritiek 
uit de zaal dat het bos geen speeltuin moet worden en dat we een hele 
nieuwe speeltuin krijgen bij het MFA.  
g. Realisering nieuwe website 
De vorige website is gemaakt door Ton Verhulst die toen in de dorpsraad 
zat. Hij is nu ook nog steeds beheerder. Er was behoefte aan een nieuwe, 
moderne website die het ook goed doet op mobieltjes. Een nieuwe 
website is een kostbare zaak, maar we kenden iemand met banden in 
Aagtekerke, die werkt bij een bedrijf dat websites maakt en die dit voor 
een mooie prijs wilde doen. Het is nu nog in ontwikkeling, maar de 
lancering volgt binnenkort. Ton wordt bedankt voor zijn inzet al die jaren 
en krijgt een attentie aangeboden. 
h. realisering van kunstobject 
Aagtekerke wil meedoen aan het traject voor “Kunst in de openbare 
ruimte” dat de gemeente Veere aanbiedt en is begonnen met het 
vormen van een kunstadviescommissie. De bedoeling is dat bij het 
nieuwe MFA een kunstwerk komt te staan. Kunstenaars worden 
uitgenodigd en er komt een keuzemoment waar uit meerdere ontwerpen 
gekozen kan worden. 

5. Bestuurswisseling Mariska van Duivendijk-De Visser is gestopt in verband met haar drukke 
thuissituatie. We bedanken haar voor al haar inzet. Haar plaats blijft nog 

about:blank


even leeg tot de nieuwe verkiezingen. Ook zij ontvangt een attentie, 
welke door de voorzitter zal worden bezorgd. 

6.  Volgende 
openbare 
vergadering 

In maart; de datum is nog niet bekend. Komt op de website, Facebook en 
Agatha courant. 

7. Wat verder ter 
tafel komt 

Geen punten 

8. Rondvraag Kascontrole commissie zijn we dit voorjaar vergeten te vormen, Martijn 
Minderhoud was nog lid. Vanavond dient Rien de Smit  zich aan. Alvast 
bedankt. 
Omwonenden skatebaan hebben vuurwerkoverlast aangekaart. Het is de 
laatste weken al volop aan het knallen. Onze oproep aan de burgers: 
houd oren en ogen open en praat er thuis over. Spreek elkaar erop aan. 
Bij echte vandalisme de politie of “mijn gemeente” app inschakelen. 
Aanvulling uit het publiek: 
Er is ook overlast bij de starterswoningen in Agathastraat. Auto’s bekrast, 
veel rotzooi trappen. Dat is al bekend bij wijkagent en bij Welzijn Veere. 
Mensen hangen camara’s op om op heterdaad te kunnen betrappen. 
Het is niet alleen daar maar ook bij het Kalfhoeksepad bijvoorbeeld 
worden regelmatig grote knallen gehoord en softdrugs gebruikt. 
Er is een vraag over levensloopbestendige woningen, worden dat huur of 
koopwoningen? Ze komen op de plaats waar nu de gymzaal is, maar 
verder is dat nog niet bekend. Gemeente is in overleg met Zeeuwland. 
Er staat een bewoner op om zijn verhaal te doen. Hij heeft veel last van 
intimidatie en pesten. 
Hans roept op tot sociale controle en om vooral ook om te zien naar 
elkaar. Vooral blijven melden als we dingen zien of horen. 
Adriaan wil nog iets kwijt over verkeersproblematiek: de drukte is niet 
alleen van de toeristen we zijn zelf ook veel meer gaan rijden. En over de 
rondweg moeten we als gemeenschap met een voorstel komen. 
Iemand heeft nog een vraag over Bouwlust 3: waar kunnen we info 
krijgen? Hoe lang duurt het nog? De wethouder heeft daar antwoord op, 
je kunt je mailadres bij de gemeente achterlaten als je belangstelling 
hebt. Het wachten is nu op het bestemmingsplan, dat is nog niet 
onherroepelijk, er kunnen nog zienswijzen ingediend worden. 
Waarschijnlijk rond november en dan komt er meer info. 

9. Sluiting Iedereen bedankt voor zijn aanwezigheid en inbreng. 

   

 
 
 


